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Prenez un friangle équilatéral bleu.

Si on enléve le triangle des milieux de ses cités, on obtient une dentelle de Sierpinski de
rang 1.

Si on enléve & chacun des triangles bleus restants le triangle des milieux de ses cotés, on
ohtient une dentelle de Sierpinski de rang 2.

Si on continue ainsi, &tape par étape, on obtient des dentelles de Sierpinski de rangs
Supérisurs.

Représenter sur la feuille-réponse une dentelle de Sierpinski de rang 3. Exprimer son

aire, c'est-3-dire ['aire de 1a partie bleue, en fraction de "aire du triangle initial.

SIERPINSKI ‘waclaw  Quel est le rang d’une demelle de Sierpinski dont I'aire est & peu prés égale & 10% de
ABBZ - 19&9 laire du triangle initial ?

rang O ‘ rang 1 ﬁ rang 2 f}




